ooilFMAE IRINIEBLIS

H el DU O B 23 WUBLSr 2 2%
Edtsn Rkt ZOEE 14

'I!l

m%mr

-N-u 4 MmN
EfR: L

BitBiEFXE

Pl T AV HH iR+t

CHINA MACHINE PRESS




i/ XL XA
FmEA EZEBE FHEFRMN

o EDE AL Ll b 2 Pl 4%

¥ &®w Eitwm TifE ZEE

BlEgm FE ERE AOK XD

Z % FBRR W oKk F m B4l
H = KER

HOR ERTT ERA

o

B T % B R A



FHR-FLCREAFTKRA) = REEAR ., RE MR SR L
HAIRS, HEHHBEaE S 5 EXHMNEFRG LA,

FHIE S0 MRFIRYL> A, 30 MRFIXN=HEHEH
FHhh. PEANMBTHEME, B, ABXINWHEESH. TR
. AEFRS. EEHESFTEAR.

FHRA Excel RARFITE, FHTRIBREM, HinTH
5, RRTHEESREE, EREATRERE. BPEREREN
2, BESHREAATRERRT, YREET S5ERER. 5EX
WHER A KA AR E R R B & P R F . W RURIER P R
B 3k A XL

FHERTRIEARM ., WYL RAE X BRI, BE
AR, EREOT. BB, R, EHAEEHNTRS, BWAEIRFE
BREAEXLWHSES,

BB e RS B ( CIP) #5E

BRYLBXYL A BE RFRYN/ EUR, T, S8
B ¥4; PEERVUWR T H SRS A% —ta: MM Tk
fiit, 2010.9

ISBN 978 -7 - 111 -31778 -4

I.O# - I1.0OF -Q@F % -@F- M. OERM -7
A - FEQERL - 415 - FEOBRML - =R FEE - PEORK
KL -4k - FE V. OQTH43QTH44

o R A A5 CIP B EF (2010) %5 173220 5

PR Tl B ARAE (e E A ERE 22 5§ HRBU4REG 100037)
ERHmE. TRE APEX R &
FHITRE. ArER Ty BB IE
AT A FERXT: JRBg
HEIR: R FEEH: B B’
b5 5 ¥ EN Y A TR 22 F] ERRN
2011 41 A% 1 I 1 KEPRY
210mm x285mm - 31 EQ3K - 2 - 998 FF
0001— 4000 Jit '
FRMEE . ISBN 978 -7 - 111 -31778 -4

ISBN 978 -7 —89451 —794 -4 ( ¥5£%)
Eft: 128.00 7T (& 1CD)

R4S, WA S, B, BRI, &R RITRR AR

HIERS R R 55

#BR 45 .0 : (010) 88361066 {78 M ; hitp ://www. cmphook. com
4 B — &.(010)68326294 # 41 ¥ ; hitp ; //www. cmpedu. com
4 8 — ¥5.(010)88379649  HEELBIARBIH B
RS (010)68993821



[

BERME R ZHHATEREFECHEITH—MERIR. RIE\RAARGES, BE, WE.
YRR EERAR, URERERKAR, XYL AFEMHE. RSk, AN, &4
WREBAFEE, ERARS . HENEREORERFEORS . ETHWRYLEFE, B Mm%
ZHIR, BINBETXH—ACERBANSRAI K- aEAR, BRMESFROOLAFH, 8
HH W — kg 53 MG IESCHBL AT LIS E MRt &, HIRATRRIHE A REER . r%Eh
E WS, HEEa UAADEARE . R EITRRREEE .

FELETEHBRFRESHRI=REE, 2ENMATHA TS LEME. WS AR KR Y%
S, LERT. BERe. SRETESTEMNA. 5150 BirinE#RE, FaMcERRE, #A
Wk TIEARGH NI SE, TREBERR. BESHEAATRMERT, BREHEE
BihREAAB T, ARG ER BT, HTHIS ., ERNEREE. AFAX, KETR, £/
b, TR K. TERNAQHE: BOoRERHREA, BEERPL SRS, BRI R
BB REEE, WS, HAENPLEE, 8L ER%,

ABHETE IO, RN S B A 1 B A S BR AR 7 A8 B B AT SR BOHE X XUHLBE AL
RALIEE) R KB BE . FRFTMRER &L AHE RS EME.

A o EE AL P S RBL S E G, THR. Vg, B, TEE, THEE . BB,
NWABER, ZRR. WKk, =W, B4LE. R, KERBR, HHF . EREFH, ‘

EHERBRY, ¥, ¥F5% T KRBT EEASCRIN, 760078 i X S F B R R

EFRHHELR D, BERBPHENEE AU RER, £, BT, T, Bk &
. RET. Bk, EHRARY . 4%, FRHSHEBT RRENER. BB T,
e I R R

i FARPEEGZFRMARZAL, BHEEETHE!

- W



it & 9 4

AT HEREERAS, SREET SERFEERN. SRFERFER L HTURETERRE
e, KBNENBFAENY R, SABEEMEN, L&A Excel RAERT, AFEFHEER. BSHRM
BB =A%, HE 53 1MBF (ERERER).

FRERAEAR— N N BLLE KL SR A . B E AL @R SRR B S KL @R AR = A
i, FIH THANNLE - SRR HERSHE, HFMEHMASHREE, ZELEREmmx.
Bk, & ARKAE T AT ER . X S #E,

RERM—FENBTHFEHEXN .. ERNAT KB HEITBEAR. HESEnS%
. WEAMDRFEEE R B R RERERATERH TR, AARGHTERLT BRI OERS K,
REE R B RS E M, FFUHTHT . SRk,

BR— AR ER, BB RV R A =0 He S REXN . EEFHER =I5
H, SMATEMRIAERB T ER., MRS R EEMEREM R, B4 v LIRS SChRIE I A ik
B2, HEBRTREBE, FUTARKOETRSRAGEAREREOKRE, EHESRENESLH
Wo BERe, R R ERMREHFHAE, NELRTHAH.

55 B

ARSI Execl KR . RTWARS : ELEMETHPHRETESL, TRET F—KAB
i B ERBERBAEE, AN —-EBER, S BRERRE. RBPREBOSEZRTESHE,
EEARETERERE, #FHAFRMGHAEER,

PR

Ao CERALEXS BEAL B2 JSHm) (REEFLR), e XREEEAFTY
Z8 (PEARSMEZFEE) BHERER. BANRY . REFERE RN, EAHARLE
ARG AR F B A e fr g, Bl

FBPHMASBHREMARUREFRYN . WERENMMEE SELRERTE, (MEESE,



L]
k&ra
$3
B
LR
B
BRWE

BAE

B 9-28 T AB OB AUBLA FBEA e

gAE

Bhw

i

1%

g+

gt=%

#tm

Ethnm

BHAR

3 v

- A3

BtHhaw

9-04. 9-06 75 J5 B 03B ML= B BEAR -+« covme e
8-09. 9-12 B TE B OB RMLFE RBEA v
10-18_ 9-18. 9-16 B FE B0l MBLAE SRR oo
9-19_ 9-26 &5 JE B IBRBLI BBEAR - oeeerrer e s
MO9-26 B8 B0 UBLA SRR AR v e e s

M7-29 BB} B0 il LTS RBEAS oo
Y6-30 R4 50 LR BAEAS wooreeree oo e

GO9-37. Y9-37 R0 il . 31 BUBLFE SRR A oo

G6-41. Y6-41 BBl . B SRR oo

6-49 B0 FUHLFE SAE AR oooeereesmrenenoneenns

4-62 BS R IUBLFS GRE AR -ovoverer e e

472 PEO B R SRR ooeorereeme e

(RHBFRS:
Y8-390 . Y9-38 R4 B I BUBLI AR A oo

P
P
(mRD.
o
P
P
pr—

(RHBRFRS:

(HERFNT:
(KHBRFRS:

(RHBRTFRES:

(RHRTFNT:

(RUHBFERS:

(HEHBRFRS: 1

(RHRFRT: L
5-56 B0 FUBLES SRRAS wvoemeeer oo

1.

(BRHEBRFRS: L
Y4-73-14. Y4-73-15. Y4-73-16 AR E 03I B (AREM ) PR oo
(RGBFRT: L

Y4-69-14. Y4-69-15. Y4-69-16 BAGH B0 ML (AR A ) PERAEAR oo
(HRAEBRFRT: L

1.

.01

.02

.03

.04

.05

.06

.07

.08

.09

.10

.11

.12

.13

.14

.15

.16

17

18

19

1
010000)
ceense 10
020000)

. 22
030000)

-« 50
040000)
cereen 74
050000)

veer 80
060000)

. 86
070000)

. 98
080000)

- 105
090000 )
- 114
100000)
- 130
110000)
.- 156
120000)
- 174
130000)
- 192
140000)
. 201
150000)
. 210
160000)
- 219
170000)
265
180000)
284
190000)

NAVAS



%1% 2T56/2K56 K%gﬁ]ﬁiﬁw#mﬁﬁmm?ﬁ#*
(BRERENS:
2K60 K% & FIREE 0 FHEMMBEIE HBLA AL oo vvv oo
(KHERFRS:

gt

- -3

ot =w

B tmne

[ T

BotAn

- S i o

- S 3

BothE

B=tw=n

R

FBCDZ F % 7 71 B 1 4 1t S980 38 3 50 BB B oo vve s

DK60 %2 2 5 K Sl BE B B SR A oo

(RHEBFRE
(KHRFNRE .

YBT F&BD I REIRE N X MR D BB RUBLTE SRR - o vee e en cee e e e et e e e e e
(KUBRFRE:

FBDY F % 7 7 B 54 5\ 5 8 1 8 38050 3058 AL S AR v oo

(KHERFS:

2DK60 5 7 51 i 48 11 i SR BB 0™ I 030 BT G B e

2DK60 K 5 % 5 K $if b 45 X4 e 2 BRI 0 Bl E RBL> R A

LAY B AL SRR ovvverermee e ver e

SBIUBLEI T R oo vereee e eme e cereneeoe

L HERE RERE -

=, HAERANAEESRSSENEE - e e
—% ERNOHEESKSSENE GERRRATE) -

. I EAR - e
=. ﬁﬂ%%ﬁ%%ﬁ%%%ﬂ%%

Bt %

ok BLPL B W Ay

— MRARER T - -
—. D15~ D100 RIFHH LHANKERSE SSHMER -

o Dm)DmO%ﬂzﬁﬁuﬁmm%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%mm(&Eﬁ&ﬁ#ﬁ) LIPS

— . AERARME R SO - -

—. D110~ mm%ﬂ%ﬂ%bﬁﬂﬂ%ﬁ%*ﬁﬁﬁ%m%%
=W Lﬂﬁmﬁﬂmmﬁﬁﬁﬁ%%%m%(&ﬁﬁﬁiﬁ%)

— . HXARERXH - "

Z. LEPRERNAEESZ RS S5 MR (9800Pa/1000mmH,0)  rwoeeeeeee

g=t=%

WA RBLER (HuFER)

B—H BOERYAR LR REEAZPL o SERIIELEED .
e B E UL AT ZE B HF B e veeee e eermen s e e e e e e

AV

(RHBFRS:
DK60 K %2 2 514 5l K5 458 3 e A BE A 0 R RO FUBLFE BB A o vevomvenen v e e e e s
(HHRFRS:

(BRHBFRS:
(KBRS
(RUHRFRS.

(FEHEFHEXH, 2% KEEFNAS:
A ERVNEESES S LM (REBEBEBEIFL) e e

(e B, UHEE2H BRERFERS:

% D15 ~DI00 R LR B LENVKEESKSSE2NME (EREREFTRE) e

(BHRFRE: 1.5

304
200000)
309
210000)
220000)
- 321
230000)
326
240000)
. 328
250000)
- 331
260000)
340
270000 )
veee 348
280000)
353
290000)
-+ 363
300000)
-+ 370
310000)
370
- 370
- 370

- 379
vernn 379
- 379
397
407
e 412

1.4.02 320000)
412
- 412
-~ 412
417
- 417
- 417

- 423
- 423
saea 423
- 432
330000)
- 432

- 432

1.2.01

1.2.02

1.2.03

1.2.04

1.2.05

1.2.06

1.2.07

1.2.08

1.2.09

1.3.01

1.3.02

1.4.01

1.5.01



T BEOER LB RS FECESBLEAL corer oot te s e st i s e e e e e e en e tan st s s e b nen asenes s 430
s s=H - P N X ]
. 9-28-11 N8D, 9-28-16 N8D E.LBERALITE ARE . HESBBRHBEER s e 433
:\%Mﬁmmgg BRUBRENTE - O B X
H= B E RN EE . WIEERi % - v eenauuae . & 7.
—. 9-28-11 Ne8D. 9-28-16 Ne8D .00 XML B EEIT & - P PP I V. |

= . 9-28-11 B0 RUBL T Ve i I BE -8 - B U URRRPPURROR ¥ |

=, 9-28-11 Ne8D, 9-28-16 No8D B0 B KA TAEBBI T EIW R SE  coerervrremr s 436
s =M - tesnenes oo . P R 1 1+
— . 9-06-11 Nol10D B.LERAKHE T RERHE S - Y 16 1

— L BOERAL SRR ‘e e ereteieaertieseatiasaestenaeeenssestacasesusarsansnenananenaes 437
B=FmE *ﬁ&ﬁuﬁﬂﬂﬁﬂ”ﬁﬁi(%%ﬁ%)“WWMmemmmmmwmmmwmmwm4w
(RHBFRE: 1.5.02 340000)

B BEOERPLIHERE - oo s i s e s s s e e sss e s 438
— BEOERPLEBKE D . 1< 1.
_‘ﬁﬁﬁmmﬁ%&wgﬁy%mh& T " K ¥
~\%MﬁNMWﬁﬂﬁﬁ(ﬁﬂ ALBEFUFERL ) servrereerermnn i s e s e s e e aee e e sae e 438
. %,L\ﬁmm%ﬁgﬂ&ﬁm{ﬁ-g r e ereaeeeerreen s esaeseteer e es teesee sasaae tenses neerennes sonnensntnnnsneren s e res 438
(HKBRFRS: 1.5.03 350000)

g3 g@ﬁmmm@%.MMMNWWWWMMMNMMMMWMWMWMWNMWMMMMMMMWMMmnM4
— . B REL B B AR - D P Y V7'
B TERL R T B BT FIHIARAE oo verererremee e st s e e 444
¥ EOLOERAVEER - J RPN VORI PUPR PPN V. V. |
\%Mﬁmmﬂﬁﬂﬁﬁ S P PSR U U RPN O . . .
‘m@ﬁmmwgﬁﬂmgﬁﬁ.MMmmmmmmmmMMWWWWWMWMWMMMMMWMMMWWMHM6
B AE BRBRHERIEE o e 449
(%EBFERE: 1.5.04 360000)

A BB KM EERE v vereer oo rororr o nn met s e e e e e e e s s e e 440
H‘gﬁﬁmmmﬂﬁm%.mmmmmmmmmmmmmmmmwmwmmmMWMMMMMMMMMmmm“Mg
= BRHERYLER RN B LS AR g S . U

- Sl ) ﬁﬁﬁ%ﬁm%ﬁﬂﬁm%mﬁﬂ%% et atebntmtees ettt ernaen e atern et aan et ree s e besararnraneaeennenrersenntiosses 440
. BESHERAEENIE R Uy RN - 7.

— . BmERIEES U OO P RPN L. 3 |
¥=+1L== 2DXﬂﬁ¢ﬁNﬁW%@ﬂ F P PSS U P PP L X )
(EBRERE: 1.5.05 370000)

w4 ﬁﬁﬁﬁmmwgmgﬁ&miﬁ@ﬁg.MMMWWmmmmmmmMmmmMmmmmmmmmmm”“3
L WESERN A - U UYL X
~‘ﬂﬁﬂ@ﬂm1¢%ﬁﬁm&%ﬁ@.mmmmmmmMNMMNWMMMMmmmmmmmmmmmmm““3
B3 ﬁﬁﬁﬁmm%ﬁﬁﬁg.mmmMMWMNmmmmmmmmmMmmmMmmMmMmNmMMMm“54
A\ﬁﬁﬁﬁmmIﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ@.WMWMMMMMWMMWmmmmmMmmmmmmmmemmnﬁ4
:\wﬁﬁﬁmm%ﬁﬂﬁgﬁ%.mmMMMWMMMWWMMMNMWWMMWMMNmmmmmmmmm"“4
B AE —BRRMBERBLRIZER e e 455
(B E: 1.5.06 380000)

. B LI RUHL B HERE v veecerervmermemms momsmsne e st st s sttt bbb s e et e e 455

< Vi -

Il

%

l

o]



L BB R BRI R BEE | FRMIARUE - e ve s eere oo et s e s e e 455

A B KL AT BB T BIAS BB v veevrorereemrrsere st een st e i e s s e 455

=. mﬁﬁmm@ﬁ&ﬁﬁ eees PRSP URPIPPR T 11

=+ & §ﬁﬂ%UﬁN$WM@ﬂ&ﬂg¥(%%ﬁﬁﬂ O O 0.1

(HEBRFRSE . 1.5.07 390000)

ﬁ%ﬁmm@%ﬁwgﬁmm%ﬁ& U O .

~\%Mﬁmﬂ%£$%ﬁ O P PSP . 1.

T BB RUPLBIEE T FF B coove oo ee e e e e e e e e e e e s s e 458

(RERFARE . 1.5.08 400000)

= B KL EBE R B B BE B B BUARUE o vvvorommereomemomns mos e em e et s et e s s 459

L BB R T S R O O PN L1

L BRE RN R R S RS B AL - P 1

= . BpOE ALk - [ . crersvesasensanaiiress e 460
¥E+ ﬁimK&ﬁﬁﬂﬁﬁﬂ%iF#%EMﬁﬁﬂMM@ﬂ(m% 6.7, 7.1, 7.5, 8.0

(BHBFRS: 1.5.09 410000)

B4 2DK EFVBIFE R AL R IR EEHT wvvvvecrenss o onsmnsse st i S T3 |

T B UL HYAE MG J veevr oo ee ee e s m e ee it s e e s e et e e 461

T B RBLEI IR BB HE weeeeove e re s e et e e e s st 461

B 45 2DK B FUBIFE BUBLETEEBE - cvemeeeeresmms e s s st st e s s 46D

—.2DK ;\yu%ﬁﬁmmﬁg HRESH - " I %

KMt % Y4-73-17 No20 %p}gugmm (gjﬁﬁufﬁ‘) BITETH  oeroeererreensoienes e ses s s s e snsens 468

(ZRAEBFERE. 1.510 420000)

= B R R AL R AR TN B GE B FIHIARME - er e eesrnee s s e e s e 468

V- Rt] %pgﬁmmmmﬁﬁgﬁm#.MWMMMMMWNMMNMmmMMMMMMWmWMMMmmmm"%8

. YA-73-14 GBI B B AL (BARLEDIE ) crerer s rrs e s et e et s st e s e 468

YA 17 R LA KL (BEBRBITMIE ) ceverereermnsmssosrm s o s st e 460

=. Y4-73-14_ Y4-73-17 %FEJL glmm%%g@%@&){fu@@gﬁ PO P R R ITTTTRITR PP iy [} ]

N

A BERFR S, 1.6.01 430000)

\ﬁﬁﬁﬁmmmg¢ﬁﬁ e e et e et en e et eeaete reeten aas nre e cen et as nresas sen neeann e snn s 4T
_\ﬁﬁﬁﬁmmlﬁﬁﬁéwﬁﬁm@.mmWWMMMMMMWWWMMWMWWMMMMMMMMWWWNM4
B4 BRI RUBLEE TG «reeerverreoorssos s ess s ers s et s e e s e s 4TS

“ VI -



= S RERE AL R -
#rtm ¢EEMﬁﬁmmm¢ﬂ(w%ﬁ%)

- 475
- 475

. 476

(BREBFRE: 1.6.02 440000)

e 476

.- 476

e 476
- 476

-+ 478

BN WAL Y RS
« WIS R R -
. HOUE KL R s
B+ nE Eﬁ%ﬁﬁUSRﬁﬂ H?%ﬁmmﬁﬁ#*

F—N MR - .
— . LFSR %ﬁj_wymﬁmm@ﬁ
Z. LFSR BRI =T kg M4 &
= LFSR RFI =M R KL a7 E
— . LFSR #7| =% 33k X ALH: 878
. FBEMRA LFSR RII=ZHBF RKESFE --oroeeeenees

%E+Aﬁ Eﬁﬁ%ﬁmmRﬁﬂEﬂ?ﬁﬁﬂﬂ

BT HHARMKBES LFRR R EF FHAIF HE RN -
— . LFRR %y]ﬁﬁjymﬁmmmﬂ» A
— . LFRR ZEF) QT Ha FHLEE IR o veeerr e e e

BN FHSBLMF LFRR & R A0 T R ML sEvE Bl

—. LFRR F RFRA T RE KL Rt E

. WALYS LFRR B, C. D, E, G BRFIFAT KEXNNMEERIEERHE -

st F#Hﬁﬁﬂﬂ%%ﬁﬂﬁ*%#
BE—F RS R
—. 2K56 § MM E ALK & -

BTV O WRADIFREE RPN e

(REBFARE. 1.7.01  450000)

476
476

- 478
- 478
.- 478
- 479
- 479

-+ 480
(RERFEMRE: 1.7.02 460000)

- 481
.+ 481
-+ 481
.- 482

- 482
. 483
. 484

.. 484

- 484

484

ceer 484

484
485



B 9-04. 9-06 & s 3.0 KUHL™ wh AR A
(B4R RS 1.1.01 010000)

m R

1. Big

9-04. 9-06 BIEE LERN, —MATREPEERBEER, A ZRATHRYH. X=X
KRR MEAR AR, AT RN,

2. ERIRE

9-04. 9-06 B BB 08 KBL A R IR AR 50C (BEA®BL 80C), Fr&d - RiEHEBR AKX
F 150mg/m’,

3. LS

9-04. 9-06 WNHL AR AL, HMN6.3, N7.1, N8, N9, Nl0, Noll.2, Nl12.5 37 ALY,

4. EERE

BT B R A TR ZERE R /. M BIHL— SR IEHL, -8 et &t Je s g fr A XL, B “F”
Hk; WA RERE MBR M A RAL, L £ BR, RAWE O BTN H D AERR.
«tom F1O“A5” BITTHEIEL 0°. 45°. 90°. 135°. 180°. 225°3t 6 FEss M. Klefeshirh D XK.

5. Bk

9-04. 9-06 FMXHLE 4. HL5E. BRI, X8, FHASHHAR. "HRE5EFHERES.

6. M

9-04 . 9-06 75 il KL B 25 gy vk 2, Ah ki 3 0 B R B R A 190m/s, MBS &% 3
PHEIE,

7. L&

9-04 . 9-06 & KUBL K VL5235 B Bk B 45 M M M BUIR B R B e e Ak

8. HEMAA

9-04 . 9-06 58 XUHL I HE K I HUR IR SR R B BB iR g5 4, IF FIRAR B E7E AT s iR | o

9. t£3hA

9-04 . 9-06 E K FLAE M k0. BRM . BAMBSAR, THERARKEWNE R, BARM
s tkg My, RARMK, BAEBTHMA, IHBEERE.

9-04. 9-06 & FEZ L ENNKEES K S5 HG AT RIZE.

9-04 No6.3D B GERH MRS SERH
(¥ . Okm RHLFEOEE: 20C RBLE O S R® . 1.2kg/m®  $53; 2900r/min i O HBEEH: 0.01330)

B0 ERL|EREL | ERAL ) R | R RPLET 2y 58 SIS 4 AN B4 A4 | BE4 A - WA
& EA | E |#ishE| R |BR|(BR| ashil CBJT 4323 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170|GB/T 97.1| PREE
s(msh)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /KW 5786 —2000 | —2002 /dB(A)
9-04-11 N6.3D (BB RNF 2 A FRALFF B E, LAEHERE)

191 8390 | 8329 | 0.73 | 62.00 | 61.55 | 1.2 4.2 85
223 8350 | 8267 | 0.80 | 65.00 | 64.35 | 1.3 | Y13281-2 ), 38 x82 | 5 49 M12 2 4.6 85
254 | 8300 | 8193 | 0.88 [ 67.50 |66.63 | 1.3 | 5-5kW 60 x 142 4.9 85

285 | 8250 | 8115 | 0.98 | 67.20 |66.10 | L5 5.2 86
e 1.




()

O EREL E R XL 8 AL |8 XL | KL . MR 4 AN W44 | B4 A - MR 2R
WE | RN | BE (SThE) NE \BEE|WR) mz CB/T 4323 GB/T 5782 - |GB/T 6170|GB/T 97.1) W
((m3/h) /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /kW 5786 —2000 | —2002 /dB(A)
9-04-11 No6.3D (M FHHLHR DT R F I TR, DFEFESR)

316 8190 | 8024 | 1.08 | 67.00 | 65.64 | 1.6 5 86

Y13251-2 38 x 82
350 8110 | 7906 | 1.23 | 64.50 [62.88 | 1.9 S 5w T e | M12 X300 Mi2 12 5. 87
382 8030 | 7788 | 1.43 | 60.00 | 58.19 | 2.2 6.2 88
9-04-15 No6.3D (M RANATF W RT R T Rof , LHBHTEE)
181 7342 | 7288 | 0.61 |62.00|61.55 | 1.0 4.5 84
212 7307 | 7232 | 0.67 | 65.00 | 64.35 [ 1.1 4.9 84
241 7263 | 7167 | 0.73 | 67.50 | 66.63 | 1.2 5.3 85
271 7219 | 7097 | 0.81 [67.20)66.10 | 1.3 TL7€%%;{%% MI2 x 300 Mi12 12 5.6 85
300 7167 | 7017 | 0.90 | 67.00 (65.64 | 1.4 6.0 86
332 7097 | 6914 | 1.02 | 64.50 | 62.88 | 1.5 6.3 86
363 7027 | 6808 | 1.19 |60.00 [S58.19 | 1.8 6.6 87
9-04-16 No6.3D  (HLEhHLTY SN T i KT RALET T 2h ot , WA EHT L)
202 9762 | 9694 | 0.90 |62.00 |61.55 | 1.4 3.9 86
236 9715 | 9622 | 0.99 | 65.00 | 64.35 | 1.5 4.2 86
269 9657 | 9537 | 1.09 | 67.50 | 66.63 | 1.6 4.5 86
Y13281-2 38 x 82
302 9599 | 9447 | 1.21 |67.20|66.10 | 1.8 5 sew TLT 2 qas | M1z x300 Mi2 12 4.8 87
335 9529 | 9343 | 1.33 | 67.00 [ 65.64 | 2.0 5.1 87
371 9436 | 9207 | 1.52 | 64.50 | 62.88 | 2.3 5.4 88
405 9343 | 9070 | 1.76 |60.00 |58.19 | 2.5 | B 5.7 88
9-04 No7.1D B ERALIEGE B ¥ Hik HE
(% H. Okm RALFEIEE. 200 RALBEOSEBE: 1.2kg/m®  H#H: 2000/min  H M EEH: 0.01330)
#;EO O |ERL ﬁmvﬁﬁmﬁ‘iﬁmm BRHL | RBLET B MR 4 AN B4 A | BE4 D - MR 7 2%
WE | Eh | BE (RTiE| BE |BRE|BHR| @z GB/T‘msGB/T5782~GB/T6170(;13/'1"97.1 - ¥R BE
/(m®/h)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /KW 5786 —2000 | —2002 /dB(A)
9-04-11 No7. 1D (BT BAT ST AT A THY R, UAE L)
273 10144 | 10067 | 1.25 | 62.00 | 61.53 | 1.9 4.4 87
319 10100 | 9995 | 1.39 | 65.00 | 64.32 | 2.1 4.7 87
364 {10033 | 9897 | 1.52 | 67.50 | 66.59 | 2.3 5.1 88
Y13281-2 38 x 82
409 9975 | 9803 | 1.70 | 67.20 | 66.04 | 2.6 S sew TLT enag | M12 %300 Mi2 12 5.4 88
455 9903 | 9690 | 1.89 | 67.00 | 65.56 | 2.7 5.8 89
500 9807 | 9550 | 2.13 | 64.50 | 62.81 | 3.0 6.1 89
546 9711 | 9404 | 2.48 | 60.00 [58.10 | 3.5 6.4 90
9-04-15 N7. 1D  (HLBIHLITR/NTF G K FHRYLETFH 20 Raf , B EFER)
259 8877 | 8808 | 1.04 |62.00 | 61.53] 1.6 4.7 86
303 8838 | 8743 | 1.16 | 65.00 | 64.32 | 1.7 5.1 87
346 8779 | 8656 | 1.26 | 67.50 [66.59 | 1.9 5.5 87
Y13281-2 38 x 82
389 8729 | 8573 | 1.41 | 67.20 | 66.04 [ 2.1 s sew TLT s qa | M12 %300 Mi12 12 5.8 87
432 8666 | 8474 | 1.57 | 67.00 | 65.56 | 2.4 6.2 88
475 8582 | 8350 | 1.77 | 64.50 | 62.81 | 2.5 6.5 88
519 8498 | 8221 | 2.06 | 60.00 |58.10 | 2.9 6.9 89
9-04-16 No7. 1D ( ELZHL IR F F K F RALFT T ) B0, DI EFER)
289 11803 | 11717 | 1.54 | 62.00 | 61.53 | 2.3 4.0 38
338 11751 | 11633 | 1.71 | 65.00 [ 64.32 | 2.6 4.4 88
386 11673 | 11520 | 1.87 [67.50 | 66.59 | 2.6 | . ¢ o 38 x82 4.7 89
434 11606 | 11412 | 2.10 | 67.20 | 66.04 | 2.9 5. 5kW TL o x1ez M12 x 300 M12 12 5.0 89
482 11522 | 11283 | 2.33 | 67.00 | 65.56 | 3.3 5.3 90
530 11410 | 11121 | 2.63 | 64.50 | 62.81 | 3.7 5.6 90
579 11299 | 10954 | 3.06 | 60.00 | 58.10 | 4.3 5.9 92

.2,



(%R : Okm RHLEOEE: 20C KL OSE®EE. 1. 2kg/m’

9-04 No8. 0D WL ERHEEE S M SRR G

¥ . 2900r/min

HOME®EB. 0.01330)

BEO | R ERLE AL E R | 8L | RALET ot 8 AR 4 A BE 4 A | BB 44 - W %
WE K | BE |4#ish®] 8 |k |8hR| @z CB/T 4333 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170|GB/T 97. 1 WREE
/(m*/h)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /kW 5786 —2000 —2002 /dB(A)
9-04-11 No8. 0D (W SHHLThENTF GE KT RALEF T Th AT, 06 i 5 se i)

391 13049 | 12951 | 2.31 |62.00 | 61.53 | 3.2 4.3 90
456 12994 | 12861 | 2.56 | 65.00 | 64.33 | 3.6 4.7 90
521 12907 | 12734 | 2.80 | 67.50 [ 66.60 | 3.9 5.0 91
Y13281-2 38 x 82
586 12833 | 12614 | 3.14 | 67.20 [ 66.05 | 4.4 o TL7 5514 | M12 X300 M12 12 5.4 92
651 12740 | 12469 | 3.47 | 67.00 [ 65.57 | 4.9 3. 3kW 5.7 92
716 12617 | 12289 | 3.93 | 64.50 [ 62.82 | 5.1 6.0 93
781 12493 | 12103 | 4.56 | 60.00 | 58.13 | 5.9 . 6.3 94
9-04-15 Ne8.0D (R ENHLIIFNF KT HNAH BT sh et , WA EH HHE)
371 11419 [ 11331 | 1.92 | 62.00 [ 61.53 | 2.7 4.7 89
433 11370 | 11250 | 2.13 | 65.00 [ 64.33 | 3.0 5.1 89
495 11294 | 11137 | 2.33 [ 67.50 | 66.60 | 3.3 5.4 90
Y13281-2 . 38 x82
557 11230 [ 11032 | 2.61 | 67.20 | 66.05 | 3.7 TE7 === | MI2 x 300 Mi12 12 5.8 920
5.5kW 60 x 142
618 11148 | 10904 | 2.88 [67.00 [ 65.57 | 4.0 6.1 92
680 11041 | 10746 | 3.27 [64.50 [ 62.82 | 4.6 6.5 92
742 10932 | 10580 | 3.79 [60.00 |58.13| 5.3 6.8 93
9-04-16 No8. 0D (L ZIHLI R/ F 3 K F MAHLITE D e, SN EF B #)
414 15182 | 15072 | 2.85 | 62.00 [ 61.53 | 4.0 4.0 92
483 15119 | 14970 | 3.16 | 65.00 [ 64.33 | 4.4 4.3 92
552 15017 | 14822 | 3.45 | 67.50 | 66.60 | 4.8 | . o, 38 x 82 4.6 92
621 14931 | 14685 | 3.87 | 67.20 [ 66.05 | 5.0 TL7 === | M12 x 300 M12 12 4.9 93
7.5kW 60 x 142
690 14823 | 14519 | 4.28 | 67.00 | 65.57 | 5.6 5.2 93
759 14680 | 14312 | 4.85 | 64.50 | 62.82 | 6.3 5.5 94
828 14536 | 14098 | 5.62 | 60.00 [ 58.13 | 6.5 5.8 94
9-04 N9.0D HAE R HLIERES ¥ 5% B4
(#3R: Okm RHLHEOEE. 20C RALEOSEBE: 1.2kg/m®  #3. 2900r/min  H O H4EEFH: 0.01330)
O | R AL | KL | B RAL |8 R | RAL BT o MR 4 B4 | B4 . MR TS %
ViR | S | WIE (W) BOE \WECE|WobR| msbl | 00 |GB/T 5782~ |GB/T6170/GB/T 97. 1 FRBE
/(m®/h)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /kW 5786 —2000 —2002 /dB(A)
9-04-11 NS.0D (B BIHLIIB/N T AR F R FE R, LM AR EE)
556 16794 | 16671 | 4.23 | 62.00 | 61.55 | 5.5 4.3 93
649 16722 | 16554 | 4.68 | 65.00 | 64.35 | 6.1 4.6 94
741 16611 | 16392 | 5.12 | 67.50 [ 66.61 | 5.9 5.0 94
Y160M1-2 47 x 112
834 16515 | 16238 | 5.75 | 67.20 [ 66.07 | 6.6 LW TLT o qaz | M16 x400 M16 16 5.3 95
927 16396 | 16053 | 6.37 | 67.00 [ 65.60 | 7.3 5.6 95
1019 | 16237 | 15823 | 7.20 | 64.50 | 62.86 | 8.3 5.9 26
1112 | 16078 | 15585 | 8.36 | 60.00 | 58.16 | 9.6 6.3 96
9-04-15 Ne9.0D (L ZHALTIFRNT 2 AT RALF TR, LM EFEE)
528 14696 | 14585 | 3.52 | 62.00 | 61.55 | 4.9 4.6 92
617 14633 | 14481 | 3.89 | 65.00 | 64.35| 5.1 5.0 93
704 14535 | 14337 | 4.26 | 67.50 | 66.61 | 5.5 5.4 93
Y160M1-2 42 x 112
792 14451 | 14201 | 4.78 | 67.20 | 66.07 | 6.2 W TLT oo Tap | M16 x400 M16 16 5.7 94
881 14347 | 14037 | 5.30 | 67.00 | 65.60 | 6.1 6.1 94
968 14208 | 13834 | 5.99 | 64.50 | 62.86 | 6.9 6.4 95
1056 | 14069 | 13624 | 6.95 | 60.00 | 58.16 | 8.0 6.7 95
9-04-16 No9.0D (W ENHLI AT IR FRILFE R, DA BEFHE)
589 19540 | 19402 | 5.22 | 62.00 | 61.55 | 6.0 3.9 94
688 19456 | 19267 | 5.77 | 65.00 | 64.35 | 6.6 4.3 95
785 19327 | 19081 | 6.31 | 67.50 | 66.61 | 7.3 4.6 95
Y160M2-2
20 | 66.07 | 8.2 7 X121 6 w400 M16 16 4.9 926
884 19215 | 18903 | 7.09 | 67.20 . . 15kW 50 x 142
983 19077 | 18692 | 7.86 | 67.00 | 65.60 | 9.0 5.2 96
1080 | 18892 | 18427 | 8.88 | 64.50 | 62.86 | 10.2 5.5 96
1179 | 18707 | 18153 | 10.31 | 60.00 | 58.16 | 11.9 5.7 98

. 3-



9-04 No10.0D B B RELIERE S W T3 A 4
(#3: Okm RWLBFOIEE. 20C RLBOSESEFE. 1 2kg/m®

3 . 29001/ min

HMOSEmEM: 0.01330)

HEO [ KB KL AL AL | 38 AL | R » MRS 4 N BT A | B4 T
b8 E | BE |#hzhER| K (Ha® | HoR| @il s GB/T 5782 ~ [GB/T 6170|GB/T 97. 1 R REE
Zm*/h) | /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /kW GB/T‘BZL 5786 —2000 —2002 T l/dB(A)
9-04-11 No10.0D (BB HLTY R/ F 2 AT RYLET B oh bt , LB )

763 | 21130 [ 20978 | 7.30 [ 62.00 [ 61.55 ( 8.4 | Y160M1-2 1 4.2 96
890 | 21040 | 20833 | 8.08 | 65.00 | 64.36 | 9.3 11kW TL742><112T 4.6 96
1017 | 20900 | 20629 | 8.84 | 67.50 | 66.62 | 10.2 | Y160M2-2 60 x 142 4.9 96
1144 | 20780 | 20437 | 9.93 | 67.20 | 66.09 | 11.4 15kW M12 x 300 Mi2 12 5.2 98
1271 | 20630 | 20207 | 10.98 | 67.00 | 65.63 | 12.6 5.5 98
1398 | 20430 | 19918 | 12.42 | 64.50 | 62.88 | 14.3 Y180M2-2 7 28 %112 5.9 99
1526 | 20230 | 19621 | 14.44 | 60.00 | 58.19 | 16.6 22kw 60 x 142 6.2 100
9-04-15 N10. 0D (BN BT A AT RIFTF RN, LAEHERE)

725 18490 | 18352 | 6.07 | 62.00 | 61.55 | 7.¢ 4.5 95
845 18411 | 18224 | 6.72 | 65.00 | 64.36 | 7.7 | Y160M1-2 4.9 95
966 18289 | 18045 { 7.35 | 67.50 | 66.62 | 8.5 11kW 5.3 96
1087 | 18184 | 17875 | 8.25 | 67.20 [ 66.09 | 9.5 TL72(2)—§1% M12 x 300 M12 12 5.6 96
1207 | 18052 | 17671 | 9.13 | 67.00 | 65.63 | 10.5 | (. 0 - 6.0 97
1328 | 17877 | 17415 | 10.32 | 64.50 | 62.88 | 11.9 6.3 98
1450 | 17702 | 17152 | 12.00 | 60.00 | 58.19 | 13.8 18.5kW 6.6 99
9-04-16 No10.0D  (HaZH LTy /AT KT MG R, S EF L)

809 ] 24585 [ 24414 | 9.00 | 62.00 | 61.55 | 10.4 3.9 97
943 | 24480 | 24247 | 9.96 | 65.00 | 64.36 | 11.5 | Y160L-2 | 42 x112 4.2 98
1078 | 24317 | 24013 | 10.90 | 67.50 | 66.62 | 12.5 | 18.5kW 60 x 142 4.5 98
1213 | 24178 | 23793 12.25 | 67.20 | 66.09 | 14.1 M12 x 300 M12 12 4.8 99
1347 | 24003 | 23528 | 13.54 | 67.00 | 65.63 | 15.6 5.1 99
1482 [ 23770 | 23195 | 15.32 | 64.50 | 62.88 | 17.6 YISOM-2 |, ;48 x 112 5.4 100

22kW 60 x 142
1618 | 23538 | 22853 | 17.81 | 60.00 | 58.19 | 20.5 5.7 101
9.04 Noll.2D B RN MEESH TR A K
(%3 Okm RAHLFEOEE: 20C KPLEOKEBE, 1.2kg/m®  F53: 2900/min B O HEEH: 0.01330)
RO | ABL] B AL B ABL] BB B RBLET | - MRS 4N RE4 | BB . W 7
W KA | BIE |#izhx| s |ByE|GoE| a3l CBIT 4323 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170/GB/T 97.1| "~ FREE
/(m*/h)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /kW 5786 —2000 | —2002 /dB(A)
9-04-11 No11.2D (L THLEyHNTF K T RALE B IR , D AEEHE)
1072 | 26510 | 26319 | 12.86 | 62.00 | 61.55 | 14.8 1 4.2 99
Y180M-2 48 x 112
1250 | 26390 | 26130 | 14.24 | 65.00 | 64.36 | 16.4 TL7 ———= 4.6 100
22kW 60 x 142
1492 | 26210 | 25840 | 16.26 | 67.50 | 66.55 | 18.7 | 5.0 100
1608 | 26070 | 25640 | 17.50 | 67.20 | 66.09 | 20.1 M16 %400 M16 16 5.2 100
1786 | 25880 | 25349 | 19.36 | 67.00 | 65.63 | 22.3 | Y200L1-2 i 35 X112 5.5 101
1965 | 25630 | 24988 | 21.91 | 64.50 | 62.88 | 25.2 30kwW 60 x 142 5.9 101
2144 | 25380 | 24615 | 25.45 | 60.00 | 58.19 | 29.3 6.2 103
9.04-15 No11.2D (L BLBYEE N F ok F RALE 75 S et , B EHEH)
1018 | 23198 | 23026 | 10.69 | 62.00 | 61.55 | 12.3 4.5 98
1187 {23093 | 22859 | 11.84 | 65.00 | 64.36 | 13.6 4.9 99
Y180M-2 48 x112
1417 | 22935 | 22601 | 13.52 | 67.50 | 66.55 | 15.6 2w T o sin 5.4 99
1528 | 22813 | 22425 | 14.55 | 67.20 | 66.09 | 16.7 M16 x 400 Mi6 16 5.6 100
1697 | 22646 { 22167 | 16,09 | 67.00 | 65.63 | 18.5 6.0 100
1867 | 22428 | 21848 | 18.21 ( 64.50 | 62.88 | 20.9 | Y200L1-2 TL755X1E 6.3 101
2037 | 22209 | 21519 | 21.16 | 60.00 | 58. 19124.3 30kW 60 x 142 6.6 101
9.04-16 No11.2D ( BLZIHLBIR/NT KT AL B R0, DA EHIEE)
1136 | 30844 | 30629 | 15.86 | 62.00 | 61.55 | 18.2 3.9 100
1325 | 30705 | 30413 | 17.56 | 65.00 | 64.36 | 20.2 | Y200L1-2 4.2 100
1581 | 30495 | 30079 | 20.05 | 67.50 | 66.55 | 23.1 30kW S5 112 4.6 101
1704 | 30332 | 29849 | 21.58 | 67.20 | 66.09 | 24.8 TL7 e xiaz | M6 x 400 M16 16 4.8 101
1803 | 30111 | 29515 | 23.88 | 67.00 | 65.63 | 27.5 5.1 103
Y20012-2
2083 | 29820 | 29098 | 27.02 | 64.50 | 62.88 | 31.1 5.4 103
2273 | 29530 | 28671 | 31.39 | 60.00 | 58.19 | 36.1 | MV | 5.7 | 103

.4 -



(¥3: Okm NALEECEE. 20C RSO SEEF: 1. 2kg/m’

9-04 Nol12.5D O ERER S B EERE

¥ 2900r/min

HMOSE®EmA: 0.01330)

MO R E R R | R | R | R ET 1oty MR 4 AN B4 A | 4 A . WP 4
Mg | EH | BE (SohE| R |BHEE|BIE| @zl BT 4323 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170|GB/T 97.1| tREE
/(m3/B)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /kW 5786 —2000 | —2002 /dB(A)
9-04-11 N12.5D (L SHHLBIHENTF o X F WAL R SR, LA EFEE)

1490 | 33010 [ 32772 | 22.26 [ 62.00 [ 61.55 | 25.6 4.2 101

1738 | 32870 | 32546 | 24.66 | 65.00 | 64.36 | 28.4 | Y20012-2 ‘ .
1986 | 32660 | 32237 | 26.96 | 67. 50 62.63 31.0 37kW TL7% MI6 x400 M16 16 :.g ig;
2234 {32470 | 31935 | 30.29 | 67.20 | 66.09 | 34.8 5.2 103
2482 | 32240 | 31580 | 33.51 | 67.00 | 65.63 | 38.5 | o0\ o 60 x 142 5.5 103
2730 | 31920 | 31121 | 37.91 | 64.50 | 62.89 | 43.6 TL7 ———=| M20 %500 M20 20 5.9 104
2980 | 31610 | 30658 | 44.05 | 60.00 | 58.19 | 50.7 33kW 60 x 142 6.2 103
9-04-15 No12.5D (i FHIBIRDF AR FRIFI R LR , HFAEF EF)
1415 | 28885 | 28670 | 18.50 | 62.00 | 61.55 | 21.3 4.5 101
1651 | 28763 | 28471 | 20.50 | 65.00 | 64.36 | 23.6 | Y200L1-2 4.9 101
1887 | 28579 | 28197 | 22.41 | 67.50 | 66.63 | 25.8 30kW 55 ¢ 112 5.3 102
2122 | 28413 (27930 | 25.18 | 67.20 | 66.09 | 29.0 TL7 25 745 | M16 x400 M16 16 5.6 103
2358 | 28212 | 27616 | 27.86 | 67.00 { 65.63 | 32.0 | oo o 6.0 103
2593 | 27932 | 27211 | 31.51 | 64.50 | 62.89 | 36.2 6.3 103
2831 | 27660 | 26801 | 36.62 | 60.00 | 58.19 | 42.1 45kW 6.6 104
9-04-16 N12. 5D (REHYF/PT AR TROF TR, HAEF L)
1579 | 38407 | 38140 | 27.45 | 62.00 | 61.55 | 31.6 3.9 103
1842 {38244 | 37880 | 30.41 | 65.00 | 64.36 | 35.0 | Y225M-2 55 x 4.2 103
2105 | 38000 | 37525 | 33.25 | 67.50 | 66.63 | 38.2 45kW TL760><3§ M16 x 400 M16 16 4.5 103
2368 | 37779 | 37178 | 37.36 | 67.20 | 66.09 | 43.0 4.8 104
2631 | 37511 | 36769 | 41.33 | 67.00 | 65.63 | 47.5 | o c 65 x 142 5.1 104
2894 | 37139 | 36241 | 46.75 | 64.50 | 62.89 | 53.8 KW TLT g0 sias | M20 X500 M20 20 5.4 104
3159 | 36778 | 35708 | 54.33 | 60.00 | 58.19 | 62.5 5.7 102
9-06 N6. 3D v ERANERESBMEERH
(¥%#. Okm RAULEDEE. 200 RALFEOSEBE: 1. 2kg/m® 3#3F: 2900r/min HOBEEH. 0.01770)
PO AL R | E R R | UL | RBLER Py HERE 4 A B4 A | Sl 4 A b g BhF 4%
hiE | Eh | BE (HuE| E (ax|EoR| wsii BT 4323 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170|GB/T 97. 1|~ REE
smi/h)| Pa | /P | kW | (%) | (®) | /W 5786 —2000 | —2002 /dB(A)
0-06-11 No6.3D (PR TF FRFRIF B IR DHAEFEF)
409 8989 | 8832 | 1.64 | 63.00 | 61.90 | 2.5 5.9 88
478 8951 | 8737 | 1.82 | 66.00 | 64.42 | 2.6 6.4 89
546 8891 | 8611 | 1.99 | 68.50 | 66.34 | 2.8 6.8 89
Y13281-2 38 % 82
614 8840 | 8486 | 2.23 | 68.20 | 65.47 | 3.1 5 sKw TLT s q1s | M12 %300 Mi12 12 7.3 89
682 8777 | 8341 | 2.47 | 68.00 | 64.62 | 3.5 7.1 90
750 8692 | 8164 | 2.79 | 65.50 | 61.52| 3.9 8.1 91
819 8606 | 7977 | 3.24 | 61.00 | 56.54 | 4.5 8.6 92
9.06-15 No6.3D (@ FHLMBEN T AT X T RAF BN , HPEHEE)
389 7866 | 7724 | 1.36 | 63.00 | 61.90 | 2.0 6.3 87
454 7833 | 7640 | 1.51 | 66.00 | 64.42 | 2.3 6.9 88
519 7780 | 7527 | 1.65 |68.50 | 66.34 | 2.5 | . 38 82 7.4 88
583 7735 | 7416 | 1.85 | 68.20 | 65.47 ! 2.6 s SKW TL? iz | M12 %300 M12 12 7.8 89
648 7680 | 7286 | 2.05 |68.00 | 64.62 | 2.9 8.3 89
712 7606 | 7130 | 2.32 | 65.50 | 61.52 | 3.3 8.8 90
778 7531 | 6963 | 2.69 | 61.00 | 56.54 | 3.8 9.2 91
9-06-16 No6.3D (1 BhPLI BT K F RIS R , L REHEHE)
434 | 10459 | 10282 | 2.02 | 63.00 | 61,90 | 2.8 5.4 89
507 10414 | 10173 | 2.24 | 66.00 | 64.42 | 3.1 5.8 90
579 10345 | 10031 | 2.45 | 68.50 | 66.34 | 3.4 | o oo o 28 <82 6.3 90
651 10285 | 9887 | 2.75 | 68.20 | 65.47 | 3.9 S TL7 S iyz | M12 %300 M12 12 6.7 91
723 10212 | 9722 | 3.05 | 68.00 | 64.62 | 4.3 7.1 92
795 10113 | 9520 | 3.44 | 65.50 | 61.52 | 4.8 7.5 92
868 10013 | 9306 | 4.00 | 61.00 |56.54 | 5.2 7.9 93

. 5.



9-06 N7.1D B ER M REB B 5E A H#

(¥R : Okm MFLBDEE;: 20C KHMFECSEHEE.: 1. 2kg/m® S 2900r/min B O HEHH: 0.01770)
O [FERAL|E XL XL | R | R | RALET PR MR 4 A R4 B4 - W i
b Eh | K |sioh%| MR |H8E TR @zl GB/T 4323 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170|GB/T 97. 1 Al iREE

/(m*/h)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /kW 5786 —2000 | —2002 T |saB(A)
9-06-11 Ne7. 1D (R h#LIy &N F AKX TR E R, DARFTEE)
586 11410 [ 11210 | 2.98 [ 63.00 [ 61.90 | 4.2 5.9 92
684 | 11360 | 11088 | 3.30 | 66.00 | 64.42| 4.6 6.4 92
781 11290 | 10935 | 3.61 [68.50 [66.35 | 5.1 | yi2nch o 38 x82 6.8 93
879 11220 | 10771 4.06 | 68.20 | 65.47 5.3 TL7 ————— | MI12 x300 M12M 12 7.3 93
7.5kW 60 x112
976 11140 | 10586 | 4.49 | 68.00 |64.62 | 5.8 7.7 94
1074 | 11030 | 10359 | 5.07 | 65.50 [61.52 | 5.8 8.2 94
1172 | 10930 | 10131 | 5.89 | 61.00 | 56.54 | 6.8 8.6 95
9-06-15 No7. 1D (HLEHHLIIRNT S K TR TR, SO EHF %)
557 9984 | 9804 | 2.48 [63.00 [61.90] 3.5 6.3 90
650 9941 | 9695 | 2.74 | 66.00 [64.42 | 3.8 6.9 91
742 9879 9559 3.00 | 68.50 | 66.35 4.2 Y13282.2 38 x 82 7.4 92
835 9818 | 9413 | 3.37 | 68.20 | 65.47 | 4.7 TL7 ————=| MI2 x300 M12M 12 7.8 92
7.5kW 60 x 112
927 9748 | 9248 | 3.73 (68.00 | 64.62 | 5.2 8.3 93
1020 1 9652 | 9047 | 4.21 | 65.50 | 61.52| 5.5 3.8 93
1113 9564 | 8844 | 4.90 | 61.00 | 56.54 | 6.4 9.2 94
9-06-16 N7.10 (MEIPLIRAT SR FRIFF IR, HHEFRE)
621 13276 | 13052 | 3.68 | 63.00 | 61.90 5.2 5.4 93
725 13217 | 12911 | 4.07 | 66.00 | 64.42 | 5.3 5.8 93
828 13136 | 12737 | 4.45 | 68.50 [66.35 | 5.8 |y o0 o a2 X112 6.3 93
932 13054 | 12549 | 5.01 | 68.20 | 65.47 | 5.8 - TL7 = iz | M12 %300 M12M 12 6.7 94
1035 | 12061 | 12338 | 5.54 | 68.00 | 64.62 | 6.4 7.1 94
1138 | 12833 | 12080 | 6.25 | 65.50 [ 61.52 | 7.2 7.5 95
1242 | 12717 {11820 | 7.26 | 61.00 | 56.54 | 8.4 7.9 96

(¥ . Okm RHLBEOTEE: 20C KLk EHEE: 1. 2kg/m’

9-06 No8. 0D B ERMEEES R SERH

#:3 . 29001/min

HOXEmMA: 0.01770)

O ERHLE R E RS R 8 R | RBLET B3R MR 4 AN BG4 A | Bl 44 P WP 4%
HE Eh | #E |shzh®) E [HHaE ‘ﬁ%i:$ B, B CB/T 4323 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170|GB/T 97.1| F73 51
/misk)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) W 5786 —2000 | —2002 /dB(A)
9-06-11 No8.0D (HEIHLIBNT T AF R F R, RHEH )

838 14490 | 14237 | 5.41 {63.00 [61.90 | 6.2 5.9 94
978 14430 | 14085 | 6.00 | 66.00 | 64.42 | 6.9 6.4 95
1118 | 14330 | 13879 | 6.56 | 68.50 [66.34 | 7.5 6.8 95

Y160M2-2 42 x 112
1257 | 14250 | 13680 | 7.37 | 68.20 | 65.47 | 8.5 LSkw TLT =15 | M12 x300 Mi12 12 7.3 96
1397 14150 | 13446 | 8.16 | 68.00 | 64.62 9.4 7.7 96
1537 | 14010 | 13158 | 9.22 | 65.50 | 61.52 | 10.6 8.2 98
1676 | 13870 | 12857 | 10.69 | 61.00 | 56.54 | 12.3 8.6 98
9-06-15 No8.0D ( ELEHHLINEADF A FRAE BB, HAEHEH)
796 | 12680 | 12451 | 4.50 | 63.00 | 61.90 | 5.9 W 6.3 94
929 12627 | 12316 | 4.99 | 66.00 | 64.42 | 6.5 6.9 94
1062 | 12539 | 12132 | 5.45 | 68.50 | 66.34 | 6.3 | . 20112 7.4 94
1194 | 12469 | 11955 | 6.13 | 68.20 | 65.47 | 7.1 1SKW TLT oy, | M12 x300 M12 12 7.8 95
1327 12382 | 11747 | 6.78 | 68.00 | 64.62 7.8 8.3 95
1460 | 12259 | 11490 | 7.66 | 65.50 | 61.52 | 8.8 8.8 96
1592 | 12137 | 11223 | 8.89 | 61.00 | 56.54 | 10.2 9.2 96
9-06-16 No8.0D (WM FHBRAT A RAFRAF BRI , DAEHES)
888 16859 | 16575 | 6.67 | 63.00 | 61.90 | 7.7 5.4 95
1037 16789 | 16401 7.40 | 66.00 | 64.42 8.5 5.8 96
1185 | 16673 | 16166 | 8.09 | 68.50 | 66.34 | 9.3 | v 1comn o 42 %112 6.3 96
1332 | 16580 | 15940 | 9.09 | 68.20 | 65.47 | 10.5 L15kW TL7 oo i1 | M12 %300 M12 12 6.7 97
1481 | 16464 | 15673 | 10.06 | 68.00 | 64.62 | 11.6 _ 7.1 98
1629 | 16301 | 15344 | 11.37 | 65.50 | 61,52 | 13.1 7.5 99
1777 | 16138 | 14999 | 13.18 | 61.00 | 56.54 | 15.2 7.9 | 99

'6!



9-06 N9. 0D B R AL S M 5% A4

(¥R : Okm RHLFENRE: 20C RHBEAOSEER: 1L 2kg/m® 53, 2900r/min #0258 EH . 0.01770)
O | ERAL|ERYL| R |8 R | XL | RELET —_— R 4 4N BG4 A | B4 A M p 2%
Wi EH | BIE |shk| % |@uk Bk man GB/?4323 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170|GB/T 97. 1 Hsfﬁ ¥rEE

/(m/h)| /Pa | /Pa | /kW | (%) | (%) | /kW 5786 —2000 —2002 /dB(A)
9-06-11 No9. 0D (L FIHLZHFNF E X TR B IIRN,, M EH %)

1193 [ 18350 | 18029 | 9.75 [63.00 [61.90 | 11.2 Y180M.2 48 x 112 5.9 98

1392 | 18270 | 17834 | 10.81 | 66.00 | 64.42 | 12.4 TL7T ———=| M12 %300 M12 12 6.4 98

1591 | 18150 | 17580 | 11.83 | 68,50 | 66.35 | 13.6 22kW 60 x112 6.8 99

1790 | 18040 | 17318 | 13.29 | 68.20 | 65.47 | 15.3 7.3 99

1989 | 17910 | 17019 | 14.70 | 68.00 | 64.62 | 16.9 | Y200L1-2 x , .

2188 | 17740 | 16662 | 16.63 | 65.50 | 61.52 | 19.1 30kW TL7Z(S)><H§ M16 x400 M16 16 Zz :gg
2387 | 17560 | 16277 | 19.28 | 61.00 | 56.54 | 22.2 8.6 101
9-06-15 No9. 0D  (HLZHHLINFE /I TF X TF XL H o &Ret, L FIEHF 5 8)

1133 | 16057 | 15768 | 8.10 [ 63.00 [ 61.90 | 9.3 6.3 96
1322 | 15987 | 15593 | 8.99 | 66.00 | 64.42 | 10.3 6.8 97
1511 | 15882 | 15368 | 9.83 | 68.50 | 66.35 | 11.3 Y180M-2 48 x112 7.4 98
1700 | 15786 | 15135 | 11.05 | 68.20 | 65.47 | 12.7 TL7 ———=| MI2 x300 M12 12 7.8 98
1889 | 15672 | 14868 | 12.22 | 68.00 | 64.62 | 14.1 | 22KV 60 x 112 8.3 99
2079 | 15523 | 14549 [ 13.82 [ 65.50 | 61.52 | 15.9 8.8 99
2268 | 15366 | 14207 | 16.03 | 61.00 | 56.54 | 18.4 9.2 100
9-06-16 No9. 0D (L FHLIIFENF A A FRYFE DB, HAEH2T)

1265 | 21350 | 20990 | 12.02 [ 63.00 [ 61.90 | 13.8 5.4 99
1475 | 21257 | 20767 | 13.33 | 66.00 | 64.42 | 15.3 5.8 99
1686 | 21118 | 20478 | 14.50 | 68.50 | 66.35 | 16.8 Y200L1.2 55 x 112 6.3 100
1897 | 20990 | 20179 | 16.39 | 68.20 | 65.47 | 18.9 KW TLT 511z | M16 x400 M16 16 6.7 100
2108 | 20838 | 19837 | 18.13 | 68.00 | 64. 62 | 20.9 7.1 101
2319 | 20640 | 19429 [ 20.51 | 65.50 | 61.52 | 23.6 7.5 101
2530 | 20431 | 18989 | 23.78 | 61.00 | 56.54 | 27.4 7.9 103
9-06 No10.0D B ERAERES ¥ Sk AH
(%K. Okm MPLFEIEE: 20C RHLH O SEKFEREF: 1. 2kg/m® 553 2900r/min 1 0 4 HEH: 0.01770)
HEO  [SERL| EREL | B8R | B RAL | 8 R R BT o SRR 4 AN W4 A | B4 A PP B g%
i B | #E |#izh®| 5 (e S| dahil BT 4323 GB/T 5782 ~ |GB/T 6170|GB/T 97. 1| wIE
/(m®/h)| /Pa | /Pa | /KW | (%) | (%) | /kW 5786 —2000 —2002 /7dB(A)
9-06-11 No10.0D (W HLBYRDNTF Gt KT RHLET B Rt , DR E L EH)

1637 | 22650 | 22254 | 16.51 | 63.00 | 61.90 | 19.0 5.9 100
1910 | 22550 | 22011 | 18.31 [ 66.00 | 64.42 | 21.1 | Y200L1-2 6.4 101
2183 | 22400 | 21696 | 20.03 | 68.50 | 66.35 | 23.0 30kW 6.8 101
2456 | 22270 | 21379 (22.50 | 68.20 | 65.47 | 25.9 TL7%%— M16 x 400 M16 16 7.3 103
2728 | 22110 | 21010 | 24.89 | 68.00 | 64.62 | 28.6 Y225M.2 7.7 103
3001 | 21900 | 20569 | 28.15 | 65.50 | 61.52 | 32.4 45KW 8.1 103
3274 | 21680 | 20096 | 32.65 | 61.00 | 56.54 | 37.6 8.6 103
9-06-15 No10.0D (W BHHLII RN T KT RYLUF R IR, BB L E)

1555 | 19820 | 19463 | 13.72 | 63.00 | 61.90 { 15.8 6.3 99
1814 | 19732 | 19246 | 15.22 | 66.00 | 64.42 | 17.5 6.9 100
2074 | 19601 | 18965 | 16.65 | 68.50 | 66.35 | 19.2 7.4 100

Y20012-2 55 x112
2333 | 19487 | 18683 | 18.70 | 68.20 | 65.47 | 21.5 W TLT o7, | MI6 x400 M16 16 7.8 101
2591 | 19347 | 18355 (20.69 | 68.00 | 64.62 | 23.8 8.3 101
2851 | 19164 | 17963 | 23.40 | 65.50 | 61.52 | 26.9 8.8 103
3110 | 18971 | 17542 | 27.14 | 61.00 | 56.54 | 31.2 9.2 103
9-06-16 Ne10.0D (HihHLTIRNF o K F R E R , D BEFHE)
1735 | 26353 | 25908 | 20.36 | 63.00 | 61.90 | 23.4 5.4 101
2025 | 26237 | 25631 | 22.58 | 66.00 | 64.42 | 26.0 | Y20012-2 oLy 35XU2| 00 16 6 5.8 103
2314 | 26062 | 25271 | 24.70 | 68.50 | 66.35 | 28.4 37kW 60 x 112 6.3 103
2603 | 25911 | 24910 | 27.75 | 68.20 | 65.47 | 31.9 6.7 103
2892 | 25725 | 24489 ( 30.70 | 68.00 | 64.62 | 35.3 7.1 103
Y250M-2 60 x 142
3181 | 25481 { 23986 | 34.72 | 65.50 | 61.52 | 39.9 SScw TLT o115 | M20 500 M20 20 7.5 103
3470 | 25225 | 23446 | 40.27 | 61.00 | 56.54 | 46.3 7.9 104




